

студенческая газета АУДИОРАД

Амурского гуманитарно-педагогического государственного университета

Новогоднее поздравление коллективу АмГПГУ

Уходит Зайца год от нас,
Год приближается Дракона.
И пусть торжественно звучат
Бокалов праздничные звоны.

Желаю, чтобы все мечты
У вас сбывались непременно,
Чтоб меньше было суеты,
Здоровье было чтоб отменным,

Потерь в работе вам не знать,
Достичь высот необходимых,
В любой компании бывать
Среди желанных и любимых!



Л.Воробьев,
руководитель
городской писательской организации
им. Г.Н.Хлебникова



Новогодние предсказания...
(От самого всеведущего)
стр.2



Гость Ау: Рафик Грантович
Агабабян
стр.4



Счастье, что оно...?
стр.10



Мистер -КВН 2011:
Исаев Евгений
стр.14



Гороскоп от Ясновидящей
стр.15

Новогодние предсказания... (От самого всеведущего)



Вот и подходит к завершению 2011 год, а вместе с ним близится конец и семестр. Многие вздохнули с облегчением, распрошавшись с зачётами, и могут спокойно начать готовиться к Новому Году и к экзаменам. В воздухе царит атмосфера грядущего праздника, в фойе радует глаз нарядная ёлка, радует свои эстетическими великолепием

ем главная лестница и холл второго этажа главного корпуса, а по обновленным коридорам разгуливает Дед Мороз и дарит студентам и преподавателям главную составляющую этого замечательного праздника - новогоднее и рождественское настроение. Ведь вслед за Новым годом нас ждет и Рождество, время волхвований, пророчеств и предсказаний.

- Что ждет нас и наши университет в Новом году? Как просматривается его судьба всеведущим прорицателем?

За ответом на эти вопросы я и отправилась к нему, самому всеведущему, - к ректору АмГПУ Александру Александровичу Шумейко.

Как у всякого уважающего себя прорицателя на столе в ректорском кабинете - хрустальный шар -магический кристалл, сквозь который Александр Александрович, наверное, и угадывает будущее.

Глядя в него, ректор говорит о том, что будущее тесно связано с настоящим, оно определяется тем, чего достигнул коллектив университета в этом году:

«Во-первых, я хочу сказать, что первый новогодний подарок мы себе уже сделали - 26 декабря открыли в Главном здании университета после ремонта и реконструкции центральную лестницу и весь второй этаж. Появилось много новых аудиторий, кабинетов, новый многофункциональный спортивный зал с великолепным покрытием пола. Почему многофункциональный? Потому что там можно проводить разные занятия, начиная от шейпинга и заканчивая танцевальными. Мало того, при необходимости он может быть превращен в большой зал для проведения больших выставок, конференций. Летом следующего года там будет работать приемная комиссия, потому что там всё подключено: интернет, Wi-Fi. Далее, большие изменения на втором этаже в левом крыле, где расположится институт Конфуция: здесь красивые аудитории, где будут проходить международные мероприятия (начиная от традиционных чайных церемоний и заканчивая международными форумами). Здесь же создали уникальные возможности для детей дошкольного возраста, где они будут заниматься иностранными языками, получать дошкольное образование и развитие в соответствии с новыми методиками дошкольной педагогики и психологии.

Дополнительно введены здесь более десятка аудиторий. Все они оснащены Wi-Fi и компьютерами. Впервые начнутся занятия в новом лингафонном кабинете с использованием компьютерных технологий.

Девушек, наверняка, порадует боль-

шой зеркальный холл. Так же на всём втором этаже введена система энергосбережения, как на первом этаже ФИТМиФа».

- Действительно, то, что сделано, вызывает чувство восторга и гордости за университет. А что все-таки нас ожидает дальше? (Взгляд ректора вновь сосредотачивается на хрустальном шаре, в котором, как мне кажется, пробегают какие-то электрические разряды)

- Ждет нас дальнейшее совершенствование внутренней эстетической среды, продолжение реставрационных работ, и вижу, чувствуя, грядущее изменение и внешнего вида нашего университета (под плитку, под стекло). Вижу обновленный актовый зал с новым цвето-световым и звуковым оборудованием, красивым потолком. Новыми трансформирующими креслами... Новой Новогодней программой студенческих творческих коллективов... И все это должно сбыться в 2012 году.

- Изменится только главный учебный корпус или другие тоже?

- Вижу картинку левого крыла второго корпуса, на Комсомольской, 45. похоже, что там появятся не только новые аудитории, но и Театр моды. На территории возле учебных корпусов - облагороженной, наблюдаю объекты малых архитектурных форм. Это наши студенты и преподаватели-дизайнеры воплотили свои проекты в жизнь.

- Александр Александрович, а конца света для студентов не наступит? Все говорят, что 2012 -год критический.

- Конца света ни для студентов, ни для преподавателей не вижу. Более того, мир станет для них шире. Ведь в конце этого года нами были подписаны соглашения об открытии центра русского языка в Китае.

Мы заключили новые контракты с новыми партнёрами, подписали договор о партнёрских отношениях с двумя корейскими ВУЗами и с двумя японскими университетами. Нет, конец света отменяется точно. Это не по-нашему гороскопу.

А вот улучшение качества работы нас точно ожидает. Недавно закончилась проверка, аудит, университетской службы менеджмента качества на соответствие ИСО 90012 008, которую мы с успехом прошли. Всего несколько ВУЗов России имеют такой регистр, и мы теперь в числе их.

Недавно прошла апробация новой электронной системы «Деканат». Факультет информационных технологий математики и физики и институт филологии сейчас переходят на новую систему, где вся документация ведется в электронном формате, начиная от личного дела студента и до выписки ему диплома. Далее система будет распространена на все другие учебные подразделения. Да, вот, появилось еще одно видение: студенты ЕГФ отправляются на полевую практику в новом комфортном корейском автобусе. Даже позавидовать им можно.

- А что ждет наши общежития? Что обязательно должно сбыться в Новом году?

Здесь нас ждет обновление жилых помещений. Вижу обилие света: его дают новые пластиковые окна. Вижу оборудованные плазменными телевизорами комнаты отдыха в общежитиях. Вижу студентов, бережно относящихся к оборудованию и четко работающий студсовет.

На первом этаже общежития №1 есть кафе. Вижу его как студенческое предприятие. Студенты сами здесь работают, зарабатывают, проводят вечера отдыха. Трудности будут, чувствовать, в подборе инициативных и креативных людей. Но, не смо-

тря на трудности, вижу успех предприятия.

- А сами студенты изменятся в Новом году? И если да, то в чем?

- В год Дракона, есть предпосылки, они станут меньше курить, многие вообще, бросят. Уже никто сегодня не пишет на партах, но жвачку еще лепят к мебели. В новом году с этой привычкой наши студенты покончат раз и навсегда. Они будут еще более доброжелательными, более вежливыми, хотя и сейчас все приезжающие к нам говорят о высоком уровне культуры наших студентов. А главное, я вижу их более зрелыми социально, не поддающимися на провокации, имеющими свою жизненную позицию. Вуз будет гордится ими, а они, верю, - вузом, в котором учатся. Ведь можно и в Кембридже учиться, а оставаться балбесом.

- А каким Вы видите преподавательский состав в Новом году?

Обновленным, творчески работающим, непрерывно обучающимся новым технологиям, создающим научные и социальные проекты и получающим под них гранты, дружески относящимся к студентам. Чтобы студент мог прийти к такому преподавателю, прислониться плечом и сказать: «Помогите мне в том-то или в том-то», и получить отклик, как от родного человека. Я вижу, как все шире будет внедряться у нас педагогика сотрудничества - нацеленность всех

- и студентов, и преподавателей на достижение главного результата: выпуска конкурентоспособной на современном рынке труда личности.

- На что еще можно надеяться

самим в наступающем году? **Можно и нужно надеяться на хорошие контрольные цифры набора, на качественного абитуриента, на победы в научных и творческих конкурсах. Можно и нужно надеяться, что АмГПУ сохранит и упрочит свои позиции как центр образования, науки и культуры не только на российском Дальнем Востоке, но и в международном образовательном пространстве».**

- Спасибо, Александр Александрович, за оптимистические предсказания. Мы понимаем, что это не только предсказания, но и Ваши пожелания коллектива в Новом году, Ваше видение того, что должно быть, к чему стремиться. Хочется верить, что все задуманное свершится.

В заключение можно еще один вопрос: Как Вы сами планируете встречать Новый год?

- Ну, тут у меня все традиционно. Сначала на студенческом «Сюрприз-шоу» в «Аркаде» повеселись со студентами, потом с коллегами-преподавателями и сотрудниками на корпоративном празднике, а 31 - со своей семьей. Встретив Новый Год, мы идем ночью на ёлку (на площадь Юности) и фотографируемся там. Я поздравляю всех родственников, которые живут на Западе. Потом приходят гости, и мы смотрим новогодние программы. А пока, через нашу газету, пользуясь возможностью поздравить всех с наступающим годом Дракона. Желаю всем оптимизма, веры в себя, надежды, но и, конечно, чтобы каждый гордился тем, что он обучается и работает в нашем гуманитарно-педагогическом государственном университете.

- Спасибо за пожелания. Верю, что они обязательно сбудутся. А со своей стороны от имени всех студентов университета желаю Вам удовлетворения и удовольствия от работы, здоровья, счастья и совершенствования Вашего провидческого дара - новых планов и новых свершений.

«Новогодний калейдоскоп» в библиотеке

Новогодний калейдоскоп самых неожиданных и интересных книг и статей по истории празднования Нового года и Рождества в России представлен на выставке с одноименным название в зале каталогов университетской библиотеки. Организаторы вставки очень постарались порадовать своих читателей нео-

бычным подбором материалов. Старинный праздник расцвечивается для в них многими неожиданными и любопытными подробностями, деталями, понятной и обоснованной оказывается символика новогодних игрушек, традиций празднования. Много интересного на выставке откроют для себя не только организа-

торы новогодних увеселений для детей, но и много полезных советов для праздничного приема друзей, празднования Нового года в кругу семьи. Спасибо библиотеке за такой новогодний подарок!

Н.Оглоблина

Новогодний прием Деда Мороза и Санта Клауса



23 декабря по традиции институтом педагогики и психологии был организован новогодний прием детей и подростков из Центра по работе с людьми с ограниченными возможностями. Поздравления в этот раз гости получили от проректора по учебной работе Г.Н. Суминой, которая выразила надежду, что они преодолеют свою беду и смогут вскоре стать студентами нашего университета, а университет им в этом поможет. Но самым главным в этот день стало сказочное действие, развернувшееся в фойе перед Залом Ученого Совета. Там ребят ждали игры, конкурсы, концертные номера, Баба Яга и трехголовый

огненный российский Дракон - Змей Горыныч, Снегурочка и два классных парня - Дед Мороз российский и Санта Клаус американский (соответственно Владимир Стриков и Артур Верижников, студенты ИПиП), которые вызвали бурный восторг зрителей - и гостей, и студентов, и преподавателей. «Happy new year, friends! С Новым годом!» - с такими пожеланиями ребятам вручались подарки от организаторов праздника, который всем доставил удовольствие.



«Новогоднее чудо» от профкома и «Призвания»

27 декабря студенты волонтёрского отряда «Призвание» (Институт педагогики и психологии) уже четвёртый год подряд поздравляли воспитанников социальных учреждений с Новым годом. Подарком для детей стали не

только весёлое представление с Дедом Морозом (Стриков Владимир), Снегурочкой (Ющенко Виктория), Бабой Ягой (Адаманюк Полина) и другими сказочными героями. Силами студенческого профсоюза и Управления вне-

учебной воспитательной и социальной работы со студентами маленьким зрителям были собраны мягкие игрушки, новогодние костюмы, краски, альбомы для рисования, зимняя одежда.





Попечительский совет АмГПГУ в лицах: Рафик Грантович Агабабян



Как в каждом высшем учебном заведении в АмГПГУ есть особый общественный совет, оказывающий содействие развитию как всего университета, так и отдельных его представителей. Совет этот называется Попечительским. Одним из самых активных его членов является Рафик Грантович Агабабян, генеральный директор ЗАО «Нефтепродуктоставка», академик Международной академии общественных наук, Почетный профессор нашего университета. Четыре год назад он учредил стипендии Попечительского совета для лучших студентов и аспирантов нашего вуза. Лауреатов этой стипендии у нас сегодня уже 25 человек. И размер этого денежного вознаграждения за успешную учёбу и активную жизненную позицию немалый – 50 тысяч рублей каждому из них. Согласитесь, случай неординарный. Не каждый предприниматель пойдет на такое. Но Р.Г.Агабабян оказывает поддержку не только студентам, но и ветеранам войны, и детскому дому, ежегодно перечисляя туда свою пенсию, и Художественному музею города, и краеведческому музею, и библиотеке. Зачем ему лично это надо? Что это дает ему, успешному бизнесмену? Ведь другие обходятся без таких акций? Спрашивала об этом у него самого.

- Рафик Грантович, и все-таки зачем это Вам лично?

- Как зачем? Я получаю от этого определенное удовлетворение. Считаю, что выполняю свой долг помогать молодым. Мне в свое время люди помогали. И они, эти ребята, я думаю, будут успешными в жиз-

ни, и будут помогать другим. Так должно быть по жизни. Молодые должны чувствовать, что их труд может быть оценен, что их научный, творческий поиск находит поддержку. Я делаю это не ради пиара, не ради политики, просто от сердца.

- А ваше внимание к ветеранам? Ведь оно тоже далеко не разовое мероприятие. И не только в день 9 мая. И в день пожилого человека, и на Новый год, и на 23 февраля, и на 8 марта. И так уже 20 лет подряд, верно?

- Верно. Но мое поколение в долгую перед ветеранами. С каждым годом их становится все меньше. К поколению ветеранов принадлежит и мой отец - Грант Рафаэлович. Поэтому, я чем могу, стараюсь помочь старикам. И с ремонтом квартир, и с лечением, с лекарствами. Иначе нельзя, совестно перед ними.

- А кем был Ваш отец? Он воевал?

- Да, всю войну прошел. А в мирной жизни работал простым штукатуром-маляром. Работал всегда. И нас с детства к труду приучал. Я с восьмого класса стал работать на стройке.

- А «нас» - это кого?

- Меня, трех моих сестер. Семья была большая. Все три сестры – педагоги, закончили педагогический вуз.

- Теперь-то мне понятно, почему Вы обратили внимание именно на студентов нашего университета. Обучительском труде знаете не понаслышке. А матушка Ваша работала где?

- Мама была долго просто домохозяйкой, все-таки детей было четверо. А когда мы выросли, пошла работать на швейную фабрику. Семья наша была самая обычная, трудовая.

- Сегодня вы один из наиболее успешных деловых людей в Комсомольске. Многие молодые

хотели бы добиться такого положения. Как Вы шли к успеху? Что можете посоветовать молодым, мечтающим о своем бизнесе?

- Работать, начинать с малого. Я тоже через многое прошел в свое время. После школы не прошел по конкурсу в университет. Сдал три экзамена на «пятерки». И не прошел. Не было «мохнатой» руки. Поехал работать на Дальний Восток, в Амурскую область. Заработать хотел перед новой попыткой поступления в институт. Работал в совхозе. Видимо не плохо, потому что когда собрался опять ехать домой, поступать в институт, директор предложил: «Зачем тебе возвращаться. Поступай здесь». Я принял совет. И поступил в Благовещенске в сельскохозяйственный, на инженерно-механический факультет.

В институте тоже работал летом в стройотрядах на посевной, на уборочной. И хорошо зарабатывали мы тогда. Двести рублей в месяц – это для студента сумма великая была.

Потому и до сих пор считаю, что дело надо изнутри изучать, руками попробовать, что и как делается. Тогда не будут над руководителем-неумелой рабочие смеяться. Не с должности приходит успех в деле, а с досконального его знания. В любом бизнесе так.



- А как Вы относитесь к науке?

- С большим уважением. Сегодня науке, ученым трудно. Особенно в части внедрения в производство своих исследований. Сам я не учений, я - практик. И мой интерес лежит в сфере приложения научных знаний. Серьезно занимают меня проблемы экологии. Проблемы внедрения исследований молодых современно мыслящих ребят.

- А как Вы считаете, Рафик Грантович, современная молодежь, она такая же или отличается от молодежи Вашего времени?

- Конечно, отличается. Она более раскована, в чем-то более грамотна. Мир-то ведь тоже изменился. Но она - нормальная молодежь. Ей надо только помочь. Надо трудоустраивать их, нужен институт наставников на предприятиях, тех людей, кто вел бы их за собой. Нужно, чтоб они, молодые, понимали, что нужны на предприятии, что труд их оценивается, замечается. Сегодня, к сожалению, у нас настоящей молодежной политики все-таки нет.

- Мы с Вами заговорили о молодежной политике. А как вы относитесь к политике вообще? К тем партийным движениям, которые есть в стране?

- Никак не отношуясь. Я не состою ни в одной из партий. Политика, на мой взгляд, должна не интересы отдельной партии представлять, а выражать интересы населения страны. Сегодня всего важнее решение проблем экономики, занятости населения, труда и устройства молодых. Надо дать возможность людям честно работать и честно зарабатывать, быть уверенными в завтрашнем дне.

- А у Вас на предприятии работают молодые?

- Конечно, да практически у нас все молодые. И для студентов всегда есть возможность дополнительного заработка. Пусть приходят. И еще: надо все-таки возвращать молодежь к истинным человеческим ценностям. Что я не приемлю сегодня, так это потерю духовности, нравственности определенной частью молодых. Утрату понятия о семье, браке как одной из главных ценностей в жизни человека.

- А что для Вас значит семья?

- Все. Без семьи я не могу. Из-за этого не люблю поездки, командировки. Семья - это святое. Сегодня говорят о конце света. Так вот с моей точки зрения, конец света уже наступил. Рушится главная ценность, то, что лежит в основе всего человеческого устройства - семья. Говорят сегодня о гражданском браке, навязывают молодым этот стереотип якобы свободы с экранов телевизоров. Все свободны, независимы. А как в этой независимо-



сти человеку одному ребенка воспитывать? Чушь собачья! Разврат это. Это то, что Рим в свое время развалило. Но должны же люди понять, что так нельзя, недопустимо.

- А что делать, чтобы поняли?

- Духовно развивать молодежь, человеколюбие воспитывать, веру в святое, в семейные ценности.

- Вы имеете ввиду духовное религиозное воспитание?

- Почему бы и нет? Религия - это нормально. В основе христианства - общечеловеческие ценности. Те же двенадцать заповедей - разве не критерии духовности, нравственности? Только надо не формальность, а искренне воспринимать это.

- Вы человек верующий?

- Да, и в церкви бываю. А Вы знаете, что армяне - первыми в мире приняли христианство в 301 году?

- Нет, не знала. Это вызывает уважение к народу Армении, к его традициям. А как насчет традиции встречать Новый год? Как Вы его встречаете?

- Всегда с семьей. Это главная традиция. И я стараюсь встретить Новый год с мамой, с сестрами, с детьми. Если это в Армении, то собирается большой коллектив родственников. А на столе обязательно моя любимая долма. Это кавказское блюдо, похожее на голубцы, только в виноградных листьях. Если в Москве встречаю праздник, то народу поменьше. Там у меня сын - студент финансовой академии при Правительстве России в Москве, две дочери - одна журналист-международник, вторая закончила ту же финансовую академию. А еще трое внуков - десяти, семи и двух лет.

- Вот такому богатству действительно можно позавидовать. Пусть они будут счастливы все в новом году. Но хочется задать Вам еще один вопрос. Знаете рус-

скую пословицу: Скажи мне, кто твой друг, и я скажу, кто ты? Расскажите, пожалуйста, о своих друзьях. Я, например, слышала, что вы дружны с композитором Георгием Мовсесяном. Это так?

- Да, он даже написал для меня специально две песни. (Признаюсь, я однажды слышала, как поет Р.Г.Агабабян, и думаю, что если бы не пошел он в бизнес, то на эстраде составил бы серьезную конкуренцию многим звездам - Н.О.). Из тех, кого Вы можете знать, еще Н.Н.Дроздов - путешественник, биолог и известный телеведущий, из мира спорта - братья Гомельские.



- Имена, действительно, достойные уважения и говорящие о многом. В том числе и о ваших интересах помимо бизнеса. Спасибо за откровенные ответы. И в заключение нашей беседы, что бы Вы могли пожелать нам, студентам и преподавателям университета, в Новом году?

- Мира, доброты. Преподавателям - хороших студентов. Студентам - хорошо учиться и радовать своих наставников.

- Спасибо еще раз за интервью. Позвольте и Вас поздравить с наступающим Новым годом, пожелать Вам успехов в делах и благополучия всей Вашей большой семьи.

Январь

Январь - Боровская Ольга студентка 4 курса ФТЭД заняла 1 место в городском конкурсе «Мисс студенчество - 2011». Январь - В.Е. Лопаткин занял 2 место в секции «Физика, математика, информационные технологии» XIII Краевого конкурса молодых ученых.

Февраль

Февраль - Группа «ФРЭШ» АмГПГУ победила в I межрайонном фестивале-конкурсе эстрадной песни. Февраль - Солистки вокальной группы «ФРЭШ» АмГПГУ - Иванова Юлия и Грибанова Александра победили в конкурсе эстрадной музыки городского фестиваля «Хрустальная нота».

Апрель

Апрель - Левчук Даниил студент ФТЭДа, стал победителем Чемпионата Дальневосточного Федерального Округа по боксу среди юниоров.

Апрель - Юрченко Константин (ИПиП) победил на Чемпионате азиатской части России по самбо и боевому самбо. Апрель - Филатов Илья, студент ФТЭДа, победил в Международном конкурсе модельеров «АС-САМБЛЕЯ МОДЫ - GRADUATE FASHION WEEK». Апрель второе призовое место в конкурсе студенческих научных работ в области психологии и педагогики Дальневосточного фестиваля «Студенческая весна - 2011» заняла В.А. Костянникова. Апрель В.Ю. Верещагин награжден бронзовой медалью и дипломом московского международного Салона изобретений и инновационных технологий «Архимед - 2011» за разработку проекта «Способы разрушения ледяных заторов резонансным методом»

Март

Март - команда АмГПГУ приняла участие в городской спартакиаде до-попризывной молодежи среди студентов ВУЗов и заняла почетное 2 место. Март - Данилова Олеся Рифкатовна, старший преподаватель кафедры профессионального образования победила в городском конкурсе «Лидер - 2011» в номинации «Руководитель молодежного общественного объединения». Март - Мельников Никита, студент ФИиЮ, занял первое место в городском конкурсе «Лидер- 2011» в номинации «Лидер молодежного общественного объединения». Март - в Санкт-Петербурге на 17-я Международной выставке-конгрессе «Высокие технологии, инновации, инвестиции» (HI-HECH) в номинации «Наука и технологии» работа доцента кафедры ТиМТО Оглоблина Г.В. и студента 5 курса факультета технологии, экономики, дизайна Бревнова Дмитрия была отмечена Дипломом за вклад в развитие научно-промышленного комплекса России. Март - в рамках Петербургской технической ярмарки инновационный проект «Автоматизированная система проектирования управляемых энергоэффективных систем освещения помещений» получил диплом II степени и серебряную медаль (Елисеев М.Е., Тихонов А.С., науч. рук. Амосов О.С., д.т.н., профессор) Март - команда АмГПГУ заняла I место в XII Региональном конкурсе профессионального мастерства среди студентов педагогических специальностей вузов Дальнего Востока.



Сентябрь

Сентябрь - мэр провинции Цзилинь на торжественном приеме иностранных лучших китайских преподавателей вручил сертификат и диплом «Лучший иностранный специалист» Н.Н.Беликовой. Сентябрь - признаны лауреатами конкурса «Лучшая научная книга 2010 года», проводимого Фондом развития общественного образования (г. Сочи) работы:

- Общеобразовательная школа Дальнего Востока 1920-30-х годов как фактор формирования советского социокультурного пространства: монография (автор П.Ю.Павлов).
- Психологические условия оптимизации образовательного пространства гуманитарного вуз: коллективная монография (под ред. И.Ю. Маховой, В.А. Шмаковой, С.В. Яремчук)
- Коммуникативные компетенции преподавателя высшей школы: учебное пособие. Часть 1 «Психология коммуникативной презентации и самопрезентации» (автор Е.Н. Каткова)
- Педагогика и психология высшей школы (автор Н.Е. Седова)

Май

Май - АмГПГУ стал призером открытого публичного Всероссийского конкурса образовательных учреждений высшего профессионального образования на звание «ВУЗ здорового образа жизни». Май - осуществлен первый выпуск иностранных студентов-бакалавров из гг. Цзямысы и Хэйхэ (КНР), завершивших свое образование по направлению подготовки «Филологическое образование». Май - АмГПГУ стал победителем в краевом смотре-конкурсе среди учреждений высшего профессионального образования Хабаровского края на лучшую постановку работы по трудуоустройству выпускников 2010 года.

Октябрь

Октябрь - Институт Конфуция АмГПГУ отпраздновал первую годовщину со дня образования.

Ноябрь

Ноябрь - команда КВН АмГПГУ «Наш город» победила в V кубке ректора КнАГТУ.



2012

ЯНВАРЬ

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

ФЕВРАЛЬ

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			1	2	3	4
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29				

МАРТ

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

АПРЕЛЬ

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

МАЙ

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
		1	2	3	4	5
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

ИЮНЬ

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			1	2	3	
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	





2012						
ИЮЛЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					
АВГУСТ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			1	2	3	4
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		
СЕНТЯБРЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
ОКТЯБРЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				
НОЯБРЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30		
ДЕКАБРЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

Счастье, что оно...?

При встрече Нового года мы все каждый раз произносим традиционный тост -поздравление - «С Новым годом! С новым счастьем!». А каким оно бывает, это счастье? У всех одинаковым или у каждого своим? Какое оно для студента? И какое оно у преподавателей? Задавшись этим вопросом, корреспондент «АУ» пошел в народ искать на них ответы. И вот что он услышал:



Ольга Боровская, ФТЭД, ТП-51:

Для меня счастье - это когда рядом мой любимый муж и моя семья, когда я чувствую, что меня любят и ценият такой, какая я есть. Счастье - это

когда рядом люди, которым ты можешь довериться, которые будут тебя поддерживать, чтобы ни случилось. Я считаю себя счастливым человеком, ведь рядом мои любимые люди: это мой муж, моя семья, друзья, и я за это хочу сказать им огромное спасибо!

Я хочу поздравить всех студентов и преподавателей нашего замечательного ВУЗа с наступающим 2012 годом! Пусть этот год станет для вас особенным! Будьте счастливы! Р.С. И не верьте в конец света!



Самар Елена Андreeвна. ФИТ-МиФ, зам. декана факультета:

Счастье - ощущение, что наступает тот волшебный момент, когда мечты начинают превращаться в реальность.

И ты вдруг начинаешь жить как будто заново, начинаешь получать какое-то другое удовольствие от фильмов, книг, от интересных событий...

Волшебство Новогодней ночи - это запах ёлки и мандаринов... и то

мгновение, когда нужно одновременно успеть поднять бокал с шампанским, загадать самое-самое заветное желание и поверить, и это важно, нужно обязательно успеть поверить, что оно совсем скоро исполнится...

Желаю каждому верных ориентиров в жизни, уверенно идти к своей цели и просто наслаждаться жизнью...



Аленка Степанова, ФТЭД, Д-34:

Счастье для меня - это когда рядом друзья. Счастье чувствовать любовь близких и любить самой. Новый год - это большое ожидание счастья, наполненное надеждой, мечтой, может, по-детски наивной, но светлой и чистой.

Есть в мире 3 основы: вера, надежда, любовь

Пусть вера в возможную сдачу сессии на 5 не покинет вас,

Надежда на доброе сердце преподавателя поддержит вас

И любовь к своему делу и преданность ему даст силы и вдохновит в новом году на новые свершения.

рутину, от которой мало кто из нас избавлен. Я считаю, что величайшее в жизни счастье - это уверенность в том, что нас любят, любят за то, что мы такие, какие мы есть, или, несмотря на то, что мы такие, какие мы есть. Счастье - это любовь к жизни, радость открытия и радость знания. Я желаю студентам в наступающем году просто это понять.



Саша Веселова, ФТЭД, ПО-33:

Какой бы ни был простой и банальный ответ, но для меня счастье - это то, что я просто живу, что я имею возможность наслаждаться каждым днём, минутой, секундой... Именно от этого я счастлива! Счастье в Новый год - это его ожидание, его празднование с любимыми и дорогими людьми, ну и, конечно же, ПОДАРКИ! Я желаю студентам по-хорошему оторваться, веселиться, больше улыбаться, Учиться тоже, конечно, надо, взрослея и становясь умнее к 5 курсу.



Евгения Соколова, ФИТМИФ, ИЯ-52:

Счастье - это чувство, которое наполняет тебя и от этого хочется летать. И не просто хочется, а возникает ощущение, что ты можешь это делать. Совокупность множества приятных и тёплых чувств. Осознание себя как части мира. И то, что ты есть тот самый мир. Целостность, любовь, свет и тепло - одновременное звучание в твоём сердце этих «звуков» вытекает в гармоничную и прекрасную «мелодию» под название счастья. Пусть в новом году эта мелодия прозвучит в каждом сердце.



Анкудинова Елена Владимировна, заведующая кафедрой педагогики профессионального образования:

Что же такое счастье? Говорят, что счастье - это ребенок, что живет внутри каждого взрослого и улыбается. Счастье в том, чтобы мечтать, строить воздушные замки, загадывать самые несбыточные желания и обязательно верить, что они сбудутся. Счастье - жить сегодняшним днем, радоваться каждой минуте и с удовольствием принимать все то, что дает жизнь. Счастье - это чувство удовлетворения от выполнения повседневных дел, включая ту

**Андрей Кокшаров, ЕГФ, ГТ-10:**

Чудо, счастье в Новый год.. Нельзя сказать, что есть чудо, так оно чудесно и непредсказуемо, и если чудо становится явным, то это уже не чудо, а просто что- то очень приятное и значимое. В Новый год - это вера в магию этого праздника и желание изменить будущий год к лучшему.

Для меня чудо - это наша жизнь. она непредсказуема, нельзя сказать наверняка, что нас ждет на следующим повороте нашей жизни. Чудо- это маленькие детишки, когда они радуются чему- то, смеются и играют. Чудо- это если все дорогие тебе люди здоровы и счастливы.

Но самое настоящее чудо это наш мир, он очень красив и интересен! Для меня было бы настоящим чудом увидеть его, если не весь, то чем больше. нем лучше (именно поэтому я хочу связать свою жизнь с путешествиями и в данный момент изучаю языки и получаю высшее образование на ЕГФ).

Студентам желаю хорошей учебы, искренней любви, крепкого здоровья родных и близких людей, удачи и встречи с чудом..



Левчук Петр Петрович ФИТ-МИФ, преподаватель кафедры физики:

Для меня счастье- это делать приятное своим близким и друзьям, дарить подарки и исполнять их маленькие мечты, видеть горящие от восторга глаза, нет ничего лучше улыбок людей, вот это счастье! Я от этого становлюсь сам счастливым! Хочу пожелать нашим любимым студентам хороших новогодних каникул, но за каникулами предстоит продолжение сессии - успехов вам!

Никита Мельников, ФИиЮ, ОРМ-41:

Счастье в Новый го- это воспоминания детства! Елка, мандарины, а самое приятное- еду не нужно готовить 1 января, вкусный завтрак ждет каждого на праздничном новогоднем столе, ведь он уже был заготовлен ранее. Для меня счастье- это крепкое здоровье и когда любимый человек рядом Желаю вам, друзья, чтобы в 2012 году все

мечты исполнялись, но не обламывались крылья, летите к свое мечте! Горбачева Кристина, ФТЭД, ПО-33: Счастье - это в Новый год сказать самые главные слова тому, кого считаешь своим счастьем. и сказать спасибо жизни за то, что она дарит улыбку и радость в минуты новогодних праздников. Желаю студентам быть самыми счастливыми, самыми улыбчивыми, самыми любимыми.



Машков Сергей Николаевич, ФТЭД, учебный мастер, член Союза художников России:

Счастье для каждого человека- неважно в новый год либо в обыденные дни - это когда ты идешь на работу с радостью, а возвращаясь, видишь в окне дома свет и понимаешь: тебя, ждут, семья- вот оно счастье! В 2012 году мое счастье- это увидеть блестящие глаза и слышать озорной смех своей доченьки, надеюсь, ей понравится то, что будет лежать под елкой, для меня это и будет новогодним счастьем. Желаю всем студентам обрести свое счастье и ценить его!

Леватаев Валерий Васильевич, ФТЭД, доцент кафедры ТиМТО, Засл. художник РФ:

Счастье для любого преподавателя - это когда по его предмету получают пятерку, показывают высокие результаты на конкурсах, тогда понимаешь, что твой педагогический труд был вложен не зря! Для меня счастье- в новый год, во время каникул самому порисовать, в голове куча идей, хочу их реализовать. Желаю студентам всего того, что им хочется. И творчества!

Владентина Волосенко, ИФ, РЯЛ-42: Счастье в Новом году - это успешно сдать сессию! Счастье - чтоб все дома были здоровы. Счастье - это материальное благополучие, спокойствие, стабильность. Когда это есть, то важным оказывается и второй ком-

понент- творчество. Я люблю делать кукол. Сейчас двадцать моих работ на выставке «Вся жизнь- игра» в Художественном музее. Надеюсь, что в Новом году будут и новые выставки. Во всяком случае, готовлюсь к выставке в Хабаровске. И это тоже мое счастье.

Надежда Михайловна Оглоблина, проректор по социальной работе и молодежной политике АмГПГУ:

«Счастье - это когда тебя понимают», помните эти слова из сочинения мальчишки в фильме «Доживем до понедельника»? Чем становлюсь старше, тем более точным мне кажется это определение. Понимание - это главное в жизни, понимание - это любовь, согласие, сотрудничество, содействие, поддержка. Счастье, когда в семье есть понимание, счастье, когда тебя понимают студенты, когда понимают коллеги, поддерживают друзья. И счастье, когда ты понимаешь их. Желаю в Новом году всем взаимопонимания, гармонии с собой и с миром.

В детстве я когда-то читала удивительную книгу Аркадия Гайдара «Чук и Гек». Выслушав ответы своих респондентов, я сразу же вспомнила ее: в глухой тайге под звон кремлевских курантов, переданный по радио, люди поздравляли друг друга с новым годом и новым счастьем «Что такое счастье- это каждый понимал по-своему. Но все вместе люди знали и понимали, что надо честно жить, много трудиться и крепко любить и беречь эту огромную счастливую землю, которая зовется Советской страной». Пусть наша страна сегодня зовется по-другому. Пусть каждый по-своему ощущает счастье. Но все мы вместе по-прежнему понимаем, что счастье - это удовлетворение от труда, от общения друг с другом, это возможность любить и верить в исполнение мечты, а, значит, верить в будущее, будущее свое и нашей великой страны- России. С Новым Вас годом! И с новым счастьем!

**Кристина Горбачева,
Яна Петровец**

АмГПГУ зажигает в «Аркаде»

У студентов АмГПГУ становится традицией проводить новогодний вечер в культурно-развлекательном центре «Аркада». 27 декабря их услугам здесь вновь была драйвовая музыка, прекрасный танцпол, свет, бар с напитками, что совсем немаловажно для такого праздника как Новый год и, конечно, развлекательная программа, подготовленная студентами и сотрудниками Центра досуга культуры АмГПГУ – «Сюрприз-шоу». Вместе с российскими в веселье приняли участие и иностранные студенты. Оно было настолько заразительным, что порой казалось, знаменитый «плавающий» аркадский танцпол не выдержит студенческой энергии. Вели новогоднюю программу известные в студенческих кругах Курносов Евгений и Дмитрий Гагаркин. Они умело создавали и поддерживали тонус праздника. Порадовали и придали драйва действию выступления вокальной группы «Фреш», танцевальных коллективов «Саботаж», «Экпромт», «Сет-аут». Как всегда остроумной и веселой была команда КВН «ИП Сущин-



ский», которая выступала в этот раз без М.Банникова, получившего под Новый год приглашение на фестиваль КВН в Сочи. Всю ночь блистали солисты – вокалисты Анатолий Язвенко и Полуянова Сталина. Особый успех в этот вечер выпал на долю Анатолия, зажегшего зал своей «Метелицей». Но все-таки по громкости аплодисментов его превзошел еще один обязательный участник новогодних студенческих торжеств – ректор АмГПГУ Александр Александрович Шумейко, специально приехавший

поздравить студентов с Новым годом и пожелать им удачи в учебе и всех других делах. Устроители праздника позабочились и о подарках. В праздничной новогодней лотерее их было так много, что, кажется, никто не ушел с пустыми руками. И пусть эти сувениры весь последующий за праздником год дарят их обладателям радость воспоминаний о прекрасных предновогодних днях - Днях ожидания волшебства и чуда. Snowwomen, чуть было не расставшая от накала эмоций.





Спорт

27 декабря в большом спортивном зале прошли предновогодние соревнования студенческих команд общежитий №1 и №2. Общежитие №1 было представлено командой иностранных студентов, общежитие №2 – российскими ребятами. Зачет соревнований проходил по трем видам – баскетболу, настольному теннису и веселым стартам. В баскетболе первенствовала команда общежития №1, в теннисе – общежития №2, а судьбу победы в веселых стартах решил конкурс капитанов, где удачливее оказался капитан 1 общежития Суй Цзилун, слушатель из Хэйлунцзянского научно-технического университета. На-

грады командам – медали – снимали прямо с Новогодней елки, которую они украшали до самого подведения итогов. А после соревнований студентов ждала новогодняя дискотека и веселое «Сюрприз – шоу» в развлекательном центре «Аркада»



ФТЭД осваивает технику волшебства и таинственности

Перед Новым годом в выставочном зале Музея университета перед залом заседаний Ученого совета университета открылась очень интересная выставка дизайнерских работ студентов факультета технологии, экономики и дизайна. Впервые в этом учебном году под руководством Заслуженного художника России, доцента В.В.Леватаева студенты осваивают технику эмали. Пока они еще осваивают возможности этого интересного и таящего необыкновенные возможности материала. На выставке представлены небольшие по форме работы молодых художников, но уже и сейчас привлекает внимание их неординарность. Разные по композиции,

по цвету, они несут в себе особое ощущение глубины, объемности пространства и образуют все вместе единство, создающее особое настроение таинственности и волшебства, что так со-

зувично новогодним праздникам.

Поздравляем ребят и их наставника с первыми успехами в освоении тайн эмали и желаем больших творческих взлетов в Новом году.





Мистер КВН-2011: Евгений Исаев



Этого студента никому специально представлять не надо. Он известен всей студенческой молодежи города, ведь Евгений – фронтмен лучшей на сегодня в городе команды КВН «Наш город», молодой команды АмГПГУ, которая в этом году отвоевала первенство у маститой, и тоже нашей, «ИП Сущинский» во главе с Михаилом Банниковым. К тому же, успешный студент факультета истории и юриспруденции, отличник.

- Женя, который Новый год встретишь в звании студента АмГПГУ?

- Если учесть, что я учусь на четвертом курсе истфака, то уже четвертый.

- Не разочаровался в выборе факультета и профессии?

- Абсолютно нет. Даже наоборот: Я утвердился в правильности сделанного мной выбора. Я открыл здесь для себя новые грани этой профессии, что определенно меня порадовало.

- А как ты делал свой выбор? Почему он пал именно на АмГПГУ?

- Так как я решил получать образование в нашем городе, альтернативы не было в принципе. Выбор очевиден

- АмГПГУ: интересная учеба, интересный осмысленный досуг, возможность творчества, самореализации, девушки самые лучшие, столовая неплохая...

- Женя, ты самореализуешься как кавээнщик. Что для тебя КВН? Как ты пришел в команду «Наш город»?

- КВН – это, наверное, больше, чем просто игра. Это стиль жизни, образ мышления. КВН расширяет границы мышления, освобождает от стереотипных рамок, даёт возможность узнать себя, раскрыть потенциал. Прелесть КВН в том, что он всегда находится в состоянии постоянного движения, Он не терпит повторов. Он – динамичен, актуален и требует того же от тех, кто занимается им. Я скажу так: я люблю КВН, и, по-моему, у нас это взаимно. Может это неожидан-

но, но КВН мне помогает и учиться.

А еще КВН – это друзья. Я благодарен жизни и КВН, в частности, за то, что он свёл меня с такими замечательными и уже ставшими мне дорогими и близкими людьми... Так как в нашей команде помимо русских ребят, есть «легионеры» из Поднебесной, мне безумно приятно и радостно говорить о том, какие же они замечательные люди. Пользуясь случаем, я хочу выразить им свою благодарность за то, что мы вместе составляем одну команду.

- А когда ты увлекся КВН-ом впервые?

- Сначала, конечно, телевизор, КВН, Масляков... Потом школьные турниры, я начал играть ещё в школе. Затем некоторое время мы с ним были в разлуке. А вот на третьем курсе в сентябре месяце я пришёл на первую репетицию в АмГПГУ. И как выяснилось, что не на последнюю. Хотелось бы, чтоб мое увлечение увенчалось тем же, с чего и началось: КВН, Масляков...

- Ты такой же веселый как на сцене и в обыденной жизни?

- Я просто оптимист по жизни. И это моё постоянное состояние. Каждый день – это подарок судьбы. И его нужно наполнить добром своих дел и улыбками близких и дорогих людей, а если получится, то и случайных прохожих. А тут уж, как говорится: «на сколько фантазии своей хватит»

- Чем еще занимаешься кроме учебы, КВН?

- Я очень люблю спорт, причём любой, тот, что дарит радость движения, укрепляет тело и дух. Я все это люблю. Очень люблю читать философские книги, а потом часами обсуждать это со своими друзьями. Главным считаю в жизни гармоничное развитие тела и духа.

- А как насчет девушек?

- Ну, так это тоже из области духа. Совершенствуешься.

- Успеваешь все совмещать - и учебу, и КВН, и спорт? Если успеваешь, может, поделишься советом, как это делать?

- Слава Богу, успеваю... Порой приходится не спать ночами, чем-то жертвовать, но оно того стоит. Совет один – трудолюбие. Но и про отых тоже нужно помнить. Организм будет благодарен, это я знаю точно.

- Ты - фронтмен команды. Это очень ответственно?

- Это безусловно ответственно. Я очень ценю доверие моих друзей. Я благодар-

рен им за поддержку. Они многому меня научили... Только вместе мы команда.

- Поделись своими впечатлениями о Кубке ректора КнАГТУ по КВН, где вы так блестательно выступили, обогнав и «ИП Сущинский», и команду наших выпускников-кавээнщиков старшего поколения.

- Прошлый Кубок стал дебютным для нашей команды. Он не был таким удачным, как нынешний, но мы извлекли урок из той игры и много работали и работаем над собой: постоянные репетиции, упорство и поддержка друг друга. Огромное спасибо хочу сказать нашему руководителю Михаилу Дидуху за его работу с нами. Без него мы бы не добились этого. Он очень много вкладывает в нас... Передаёт нам свой опыт одного из лучших игроков прошлых лет. Я знаю, что он делает это от всей души и от всего сердца. Я вижу искреннюю заинтересованность его в нашей совместной работе. Мы это очень ценим и признаем ему за это. Я уверен, что каждый из команды подпишется под этими словами. Хочу сказать всем командам спасибо за игру. И пожелать удачи и творческих успехов всем и каждому.

- Тебе тогда ведь присвоили еще и звание «Мистер КВН»? Как ты воспринял это?

- Мне было безумно приятно получить это звание. Но я считаю, что и другие были достойны его в тот вечер, но раз жюри приняло такое решение, я искренне этому рад. Буду стараться и дальше работать над собой, вместе с ребятами из команды.

- Чем тебе запомнился 2011 год? Какие у тебя планы в новом 2012 году?

- Я благодарен 2011 году. Это был счастливый год. Год перемен к лучшему и изменений в жизни. А планы одни: работать, расти и развиваться.

- Твое новогоднее пожелание университету?

- Всем и каждому в отдельности - студентам, преподавателям, работникам ВУЗа - самого совершенного и абсолютного счастья. Пусть вас ждёт успех в делах и во всём сопутствует удача! Света на вашем пути! Ой, чуть не забыл... От души прямо - МЕГАХАЛЯВЫ всем студентам на экзаменах!!! С наступающим Новым (уж точно не последним) 2012 годом !!!



Гороскоп от ясновидящей



Козерог

Год грядущий козерогам
Звон копытцев принесет.
Бодрой рысью по дорогам
Вверх стремительно несет.

На рог левый — пуд удачи.
Правый рог — здоровья пуд.
Блеск по шерсти? Это значит,
Что вас ждет покой и good.



Близнецы

Мир со спешкой и стремлением
Обмануть вас норовит.
Проводите жизнь в движеньи,
Жуйте пачками «Ревит».

Близнецам похожим нравом
Можно быстро отличить.
Новый год всем вам по праву
Будет радости дарить!



Весы

Ваша стрелка равновесная
Зависит исключительно от вас!
Гармония души всегда чудесная,
Наметан четкий точный глаз.

Весы судьбы вас не обвесят,
Когда и вы не будете хитрить.
Наоборот — наверх навесят,
Помогут верить и любить.



Водолей

Не лейте воду попусту, ребята!
Всегда по делу, быстро, четко, метко!
Конкретная прямая дата —
Такой бывает она редко.

Посуду мойте чаше!
Да и про руки не забудьте!
А в злой микробной жизни чаше
Сражайтесь, и не обессудьте.



Рак

Не стоит пятыться от счастья!
Бегите со всех ног к нему!
Минуя хвори и напасти.
Грядущий год — залог тому.

Ищите норы под камнями,
Качайтесь клемши и улыбку!
Тогда всегда пребудет с вами
Тепло в глазах, в звучаньи — скрипка.



Скорпион

В пустыне знойной и глухой
Не заблудитесь, скорпионы!
Куда идти? Вперед! Рукой
Порвите все свои препоны.

Оазис ждет — цените время.
Там кактусы колючие — опасно!
Для тех, кто в теме этой темы —
Ищите. И найдете счастье.



Рыбы

Плывите против водотока!
И не пускайте пузыри.
На дне уключины глубокой
Сидите тихо до зари.

Экономьте кислород —
Он вам очень пригодится
В этот жаркий яркий год.
Пусть вам берег моря снится!



Лев

Гроза лесов, полей и прерий.
Косматый лев. Вас ждут победы!
Бегите от нелепых прений —
От них мозоли, перхоть, беды!

Свой прайд храните и любите.
Вожак всей стаи — важный чин.
Простые вещи, жизнь цените.
Свободу искренних картин.



Стрелец

В колчане стрелы за спиной,
Лук в руке, в салате тоже.
Меткий лучник — вы герой!
С Робин Гудом вы похожи!

Поражая все мишени,
Ощутите эту сладость.
Их продуктов — вермишили,
Из событий — жизни радость!



Телец

Повсюду красный? Очень жарко?
Коррида здесь! А вы — герой.
Чтоб избежать минут запарки —
Бегите с радостью домой.

Мычите редко, но по делу.
Жвачку жуйте каждый день,
Тренируйте дух и тело,
И гоните в шею лень!



Дева

Прекрасной половине дев
Грядущий год сулит хлопоты.
Мэйк-ап, кухонный подогрев,
Хранить очаг для целой роты.

Мужская половина знака!
Носите первых на руках!
Такой отвагой и атакой
Займете место в облаках!



Овен

Не быть упретым очень трудно
Но надо все перетерпеть
И в год Дракона каждым утром
Почаще в зеркало смотреть.

И увидав свою улыбку
Вы в мир пойдете веселей
И не допустите ошибки
Всех полюбя в жизни своей.

Глоссарий АУ

Пересдача – это то же самое, что и переэкзаменовка. По правилам игры студент имеет право на две пересдачи, третья – перед комиссией из трех преподавателей! Шансов оставаться в рядах студентов практически нет, се ля ви! **Расписание звонков** его нужно знать так же, как и таблицу умножения: **Семестр** – в течение учебного года случается 2 семестра (полугодия): зимний и летний. Всего за студенческие 4 года (если ты бакалавр) у тебя будет 8 семестров. После 4 семестра студенты отмечают «Экватор» (см. «Экватор»). Если ты специалист – то семестров у тебя 10, а экватор – после 5! В каждом семестре – новые учебные дисциплины, а, значит, и новые экзамены. Экзамены нужно сдавать в установленные учебным планом сроки, по расписанию, иначе... (см. «Хвост») **Семинар** – учебное занятие, на котором ты демонстрируешь преподавателю и самому себе, какой (ая) ты молодец! Ты самостоятельно (при помощи Интернета, библиотеки, старшекурсников) изучил вопросы и подготовил на них ответы! **Сессия** – время, когда живые завидуют мертвым! Пора экзаменов и зачетов. Таковых на твоем пути, если



То, что не понял на лекции, поймешь на экзамене!

повезет, встретится целых 8 штук! **Спортивный клуб «Эстафета»** – объединение самых спортивных студентов АмГПГУ. Если ты КМС или просто быстро бегаешь, высоко прыгашь, метко бросаешь – тебя найдут! **Староста** – это главный человек в твоей группе! Он, как канатоходец, балансирует между деканатом и братом-студентом. Решает все организационные вопросы в группе. Также именно этот святой человек выставляет тебе «энки» (см. «Энки» за пропуски!). **Степа** – она же стипендия. Что это такое знают далеко не все студенты, тем паче ты должен(на) стараться ее получить! Чтобы узнать, какая она, стипендия, нужно сдать все экзамены без «удов» и «неудов»! Как и все хорошее С. быстро заканчивается. Ее не хватит на поездку на Ибицу, но вполне достаточно на

Еду, распечатки и проезд на автобусе. **Студент** – если ты читаешь этот глоссарий, то С. – это ты. **Студсовет** – орган студенческого самоуправления, студенческий актив факультета, института, университета. С. – инициатор и организатор многих полезных дел, волонтерских акций, спортивных мероприятий, праздников. Особая роль у Студсовета общежития. Он – твоя совесть и твой суд. **Татьянин день** – День Российского студенчества – главный праздник для нас. В этот день ты можешь попросить и получить покровительство святой Татьяны для сдачи оставшихся экзаменов (или хвостов), а также на законных основаниях вместе с ректором поднять бокал особого специально приготовленного напитка – за здоровье студенчества и самого себя как его типичного представителя. **УВВиСР** – управление внеучебной воспитательной и социальной работы. Если ты поешь, танцуешь, играешь в КВН, хочешь быть журналистом университетской газеты, если тебя просто распирает от творческих замыслов и ты не знаешь, где их можно реализовать, если тебе надо поселиться в общежитие – смело отправляйся в ауд. 201 – там тебе и расскажут и покажут, где, когда, в чем и как ты можешь проявить свои таланты, и обеспечить жильем!

Фестиваль – особый праздник студенческих талантов под названием «Студенческая весна». Случается ежегодно в марте-апреле в Хабаровске. Впечатления незабываемые. **Халава** – это понятие, обозначающее фантастическое везение; также халава – некий мифологический персонаж, помогающий оставаться незамеченным на семинаре, или блестяще сдать экзамен (хотя накануне ты праздновал день рождения). **«Хвост»** – задолженность. Сам понимаешь, что это что-то неприятное. Залезать в долги вредно для нервной системы. За наличие хвостов тебя будут преследовать: преподаватели, декан, родители. Так что решай: а тебе это надо?

Читальный зал – место, где самостоятельно впитываешь знания. Не место для переговоров, не обеденная зона и уж тем более не мусорный контейнер, будьте культурными людьми! **Целевик** – представитель особой студенческой касты, который поступает на обучение по целевым направлениям органов образования и возвращается после окончания вуза туда, откуда его послали.

ЦДиК – центр досуга и культуры АмГПГУ. Располагается в Актовом зале главного корпуса. Здесь есть студии вокала и хореографии, КВН, фотостудия и прочие объединения студентов по интересам и талантам. **«Шпора»** – она же шпаргалка – вещь нужная в период сессии. Пока пишешь – половину-то уж точно запомнишь! **«Экватор»** – великолепное празднество, смысл которого заключается в том, что уже прошел середина обучения в ВУЗе, а тебя еще не отчислили ни за «хвосты», ни за «энки». Отмечается студентами еще шире и глобальнее, чем сданные сессии. **Экзамен** – в отличие от семинара и лекции, это твой монолог! Даже если он проходит в виде письменной контрольной работы или в виде текста! Главный парадокс: результат экзамена вполне предсказуем (ведь ты знаешь, как ты готов к своему монологу) и в то же время непредсказуем (ведь никто не застрахован от головной боли, от настроения преподавателя и того самого единственного невыученного билета!). **Электронная библиотека** – находится рядом со столовой (в гл. корпусе). Здесь можно посидеть в Интернете, выйти в фонды Российской государственной библиотеки.



«Энки» – проставленные в журнале пропущенные тобой часы академических занятий. Из-за них, родимых, ты можешь не дожить не то что до «Экватора» но и до первой сессии! **Юмор** – неотъемлемое качество наших студентов. Не случайно, великий КВН родился именно в студенческой среде. Если у тебя это качество ярко выражено – иди в КВН. Команда «Наш город» ждет тебя. А можешь для юмора и свою команду создать. Юмори! **Январь** – в январе случится твоя первая сессия. Надеемся, что не последняя!



Татьянин день

Как известно, в январе есть особый для студентов день – Татьянин (25 января). В этот день университет выбирает Татьяну года, которая будет представлять наш вуз в Хабаровске на торжественном приеме в Совете ректоров вузов Хабаровского края и ЕАО.

Приглашаем всех студентов с именем Татьяна принять участие в конкурсном отборе и фотосессии. Результат определяется путем открытого голосования на сайте университета. Конкурс проводится УВВиСР до 20 января 2012 г.



Новогодний кубок ректора

28 декабря состоялись традиционные соревнования на Кубок ректора по мини-футболу. В турнире приняли участие 6 команд. По две от ФИТМиФа и ИПиП, и команды ЕГФ и ФТЭД.

В финальном матче за Кубок сошлись первая команда ИПиП и ЕГФ. В острой борьбе со счетом 2:1 победила команда ИПиП-1. За третье и четвертое места сражались команды ФТЭД и ИПиП-«». Победа здесь тоже досталась ИПиПу. Поздравляем обладателей Кубка с победой и ждем от них новых достижений уже на межвузовских и краевых соревнованиях!

